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Z A P I S N I K 

 
 

II. sjednice LIGA ODBORA I. HRVATSKE HRVAČKE LIGE 2013, održane 5. srpnja 2013. godine u 
Zagrebu, u prostorijama  ŠŠD Peščenica, Ul. grada Gospića 1, soba 10, s početkom  u 16:40 sati. 

 
 
 

Nazočni: Mario Miketek, Tomislav Vukelić (HK ZAGREB), Marijan Glušić (HŠK GAVRILOVIĆ),  
  Petar Panić (HK VINDIJA), Ivica Kardum (HK LOKOMOTIVA), Antun Palković (HK  
  LIKA), Borivoje Kocić (HK SLATINA) i Davor Petanjek (Sudačka komisija HHS-a). 
  Svi su predstavnici klubova s propisanim ovlaštenjem kluba za zastupanje. 
 
 
Otsutni i ispričani:  
 Slavoljub Bošković u ime HK ISTARSKI BORAC najavio je nedolazak na sjednicu.  Klub je dostavio 
pisanu izjavu o nastupu u I. HHL 2013. 
Kristijan Slačanac dostavio ispriku nedolaska na sjednicu  e-mailom, koji sadrži i okvirni prijedlog  
načina sparivanja ekipnog dijela lige. 
 
Ostali pozvani klubovi nisu najavili niti opravdali nedolazak na sjednicu. 
 
 
Umjesto Dubravka Ribarića, predsjednika LO-a, sjednicu je u funkciji povjerenika Liga odbora 
otvorio A. Palković. Uz napomenu da je neugodno iznenađen kako slabim odazivom klubova na 
današnju sjednicu, tako i izostankom bilo kakovih obavijesti o nedolasku.  Naglašava da je poziv za 
sjednicu objavljen na internet stranice Saveza, te posebno dostavljen svim klubovima 
preporučenom pošiljkom. (poslano iz Zagreba 16.06.2013.). 
 
Nakon kraće rasprave svih nazočnih, zaključeno je: 
 
1.  da postoji kvalificirana većina predstavnika klubova Play off grupe, tako da se na sjednici mogu 
donositi pravovaljane odluke, 
 
2. nakon rasprave T. Vukelića koji smatra da su nazočni predstavnici dvaju klubova Play out grupe 
dovedeni u nezavidan položaj da  odlučuju u ime odsutne većine – zaključeno je da će se na 
današnjoj sjednici sumirati i uobličiti  u međuvremenu izrečeni prijedlozi o načinu sparivanja Play 
off  grupe,  te  dostaviti u pisanoj formi svim plasiranim klubovima  sa zadanim rokom za odgovor. 
 
3. izrečena je kritika klubovima koji se nisu odazvali na sjednicu. Materijalna i opća situacija u kojoj 
se nalaze klubovi je više manje istovjetna za sve, pa materijalna situacija nije opravdanje za 
nedolazak na sjednicu.  
 
4.  da se iz predloženog dnevnog reda brišu predložene točke 1 i 1.1, budući da sjednici ne nazoče 
njihovi nositeljii. 
 
Uz navedene zaključke, dnevni red je usvojen kako je dan u pozivu za sjednicu – jednoglasno: 
 
1. Verifikacija zapisnika I. redovite sjednice LO-a (27.01.2013.) 
2. Verifikacija rezultata kvalifikacijskih turnira (Gospić i Varaždin) 
3. Usvajanje teksta Propozicija I. HHL 2013, ekipni dio  
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4. Žrijeb startnih brojeva ekipnog dijela 
5.  Različito. 
 
AD 1 
Zapisnik I. redovite sjednice Liga odbora I. HHL 2013 dostavljen svim učesnicima kvalifikaijskih 
turnira i objavljen na internet  stranice HHS-a – usvojen jej jednoglasno bez primjedaba ili nadopuna. 
 
AD 2 
Bez primjedaba verificirana je tablica uspješnosti klubova nakon održana dva kvalifikacijska 
turnira. 
 
AD 3 
Prihvaćen je zaključak da se ova točka dnevnog reda odloži, a tekst današnje rasprave i usvojenih 
prijedloga putem ovog zapisnika dostavi klubovima na pismeno izjašnjavanje. To se posebno 
odnosi na način sparivanja Play out grupe, budući je većina kvalificiranih  klubova iznijela  prijedlog 
da se dosadašnji susreti dviju ekipa zamijene turnirskim sistemom. Na taj načini bi uz neznatno 
veće troškove, Liga opravdala  postojanje i trošak klubova. 
U ime sudačke komisije, D. Petanjek je komentirao promjene koje je usvojio LO na prethodnoj 
sjednici. Usvojene izmjene, za sve sudionike Lige znače ozbiljan ispit u svim elementima, kako 
organizacije susreta tako i postupaka uoči, za, i nakon održanog liga susreta. Bitne su izmjene koje 
mora provesti sudačka organizacija i suci. Govoreći o ulozi klubova, prvenstveno misli na tehničku 
organizaciju susreta i osiguranje svih potrebnih uvjeta za funkcioniranje osoba koje opslužuju 
odnosno sudjeluju u tehničkoj podršci održavanja meča. U  prvome redu treba odrediti osobe koje 
će voditi zapisnik susreta, potom osobe koje će raditi na mjerenju vremena, rukovati sa 
semaforom i sl. Ta pitanja je razmotrila  sudačka komisija i zauzela načelan stav da to moraju biti 
suci sa položenim godišnjim kolokvijem. 
 
Prijedlozi koje je u ime Sudačke komisije naznačio D. Petanjek potaknuli su sadržajnu raspravu iz 
koje izdvajamo mišljenje delegata VINDIJE P. Panića o osposobljenosti sadašnje generacije sudaca 
za rad na pratećoj elektroničkoj opremi i poznavanju programa za vođenje hrvačkih natjecanja. U 
konkretnim slučajevima iznosi da je za taj posao  u dosadašnjoj praksi više angažirao osobe sa 
poznavanjem informatike nego naše službeno ispitane suce jer dio njih „šepa“ po tom pitanju. 
Ova raprava iznjedrila je zaključak da će Sudačka komisija objaviti LISTU sudaca koji su 
osposobljeni za opsluživanje liga susreta a klubovi će po svom nahođenju sa predložene liste 
angažirati potrebno osoblje.  UZ navedeno, ostaje obveza sudjelovanja predstavnika Sudačke 
organizacije (D. Petanjek) u izradi konačne verzije Propozicija ekipnog dijela Lige, posebice po 
pitanjima rada sudaca i osiguranja uvjeta koji će u potpunosti zadovoljiti traženje međunarodnih 
pravila hrvanja odnosno Pravilnika o organizaciji natjecanja u Republici Hrvatskoj. 
 
B. Kocić sudjelujući u raspravi iznosi niz prijedloga svoga kluba. Zaključeno je da svoje izlaganje 
dostavi u pismenoj formi Liga odboru i da isti budu priloženi ovom zapisniku kao njegov radni 
materijal. 
 
T. Vukelić, kao član kluba kvalificiranog u Play off grupu, osjeća obvezu da dodatno naglasi 
neozbiljnost klubova koji nisu nazočni današnjoj sjednici i na taj su način doveli manjinu klubova da 
u njihovo ime donosi i  usvaja zaključke bitne za održavanje Lige. Razložnim smatra u 
međuvremenu iznijete prijedloge za izmjenu načina ždrijeba Play out grupe,  uz nešto veće 
materijalne troškove od onih koje je zahtijevao dosadašnji način sparivanja, športski efekt će biti 
daleko veći.  U ime RK ZAGREB nazočni predsjednik M. Miketek iznosi prijedlog da njegov klub 
bude organizator jednog od dva turnira koja bi se po novoj shemi održala umjesto dosadašnjih 
pojedinačnih susreta. 
Rasprava je zaključena definiranim prijedlogom: 
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1.  način sparivanja za klubove koji se natječu za plasman od 7. mjesta nadalje, održao bi se 
susretima svake ekipe sa svakom. 
2.  Bez obzira na broj prijavljenih klubova, planirani susreti ekipa bili bi nakon izvršenog žrijeba 
podijeljeni na DVA turnira. Načelno je HK ZAGREB spreman organiziratati jedan a primljena je i 
neslužbena kandidatura HK HRVATSKI DRAGOVOLJAC za organizaciju drugog tuirnira. 
3. Klub domaćin susreta uz osiguranje dorane, osigurao bi osnovne tehničke uvjete organizacije, 
potreban broj borilišta i postavljanje prateće elektronske opreme. 
4. Ostali troškovi organizacije (suci, dežurna liječnička služba i ostali potrebni troškovi) osigurali bi 
se iz kotizacije koju bi uplatio svaki sudjelujući klub. Iznos kotizacije predložio bi organizator uz 
suglasnost Natjecateljske komisije. Nakon održanog natjecanja i konačnog obračuna te podjele 
troška na jednake dijelove, eventualno veći iznos uplate vraća se klubovima. 
 
5.  Obvezuju se klubovi  

GOSPIĆ 
HRVATSKI DRAGOVOLJAC 
ISTARSKI BORAC 
PIK VRBOVEC 
SLATINA 
METALAC 
POREČ 
ZAGREB 
SISAK 

 
plasirani od 7. do 15. –toj mjesta  da najkasnije do 5. rujna 2013. godine Liga odboru dostave 
pismenu suglasnost (izjavu) o sudjelovanju u I. hrvatskoj hrvačkoj ligi, Play out grupa sukladno 
prijedlogu o dva turnira. Uz suglasnost moli se dostaviti eventualno dodatne prijedloge koji nisu 
razmatrani na sjednici Liga odbora  a koji bi značajno pripomogli u izradi konačnog teksta 
Propozicija lige. 
Obveza dostave pismene suglasnosti vrijedi i za klubove SESVETSKI KARALJEVEC i SESVETE koji to 
nisu učinili za današnju sjednicu. 
 
Skreće se pozornost klubovima na potrebu pridržavanja danih rokova, što će omogućiti kvalitetno 
oblikovanje primljenih materijala i izradu kvalitetnih Propozicija natjecanja. 
 
6. Povjerenik Liga odbora obvezuje se da primljeni materijal (prijave, prijedloge) sistematizira i 
izradi osnovnu verziju Propizicija za obje grupe ekipnog dijela. 
Rok za dovršenje ovog posla je petnaest dana po roku za  prijam klubskih izjava i  prijedloga. 
 
U raspravi koja je prethodila ovim zaključcima iznesen je niz prijedloga o organizaciju Lige u bližoj 
budućnosti. Kao najprihvatljivi ocijenjen je prijedlog da se oforme dvije grupe; prva od 6 klubova i 
druga od ostalih klubova. Nakon održanog prvenstva, posljednje plasirana ekipa prve grupe 
prelazila bi u niži nivo natjecanja a najbolje plasirana ekipa druge grupe popunila bi njezino mjesto. 
Ova varijanta moguća je i u kombinaciji da petoplasirana ekipa za ostanak u prvoj grupi - ulazi u 
kvalifikacije s drugoplasiranom ekipom druge grupe.  Na taj način kvalifikacijski turniri postaju 
bespotrebni a Liga bi se održala u dva dijela; proljetni i jesenski. Naime, kvalifikacijski turniri 
pokazali su svoju slabu stranu.  Nakon prvog, drugi  je turnir znatno gubio na broju hrvača jer je 
plasman polučen na prvom, mogao doživjeti vrlo male promjene. 
Kako ovi prijedlozi bitno mijenjaju sustav natjecanja, zaključeno je da se dostave na Stručno-
trenersku komisiju  i Izvršnom odboru HHS-a. 
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AD 4 
Izvršen je žrijeb startnih brojeva Play off  grupe: 
1. LIKA 
2. SESVETSKI KRALJEVEC 
3. VINDIJA 
4. GAVRILOVIĆ 
5. SESVETE 
6. LOKOMOTIVA 
 
Sukladno Bergerovim tablicama parovi prvog kruga Lige su: 
LIKA  -  LOKOMOTIVA 
SESVETSKI KRALJEVEC  -  SESVETE 
VINDIJA  -  GAVRILOVIĆ 
 
Kako je povećanjem Play off  grupe na šest klubova povećan i broj potrebnih termina za 
održavanje Lige, konačni Kalendar natjecanja nije usvojen već Liga odbor ostaje u obvezi traženja 
Stručno-trenerskoj komisiji za odobrenje dodatnih termina u prosincu 2013. godine.  Inače, Liga će 
započeti prema Kalendaru natjecanja, 1. krug  05.-06.  listopada  2013. 
S obzirom na novonastalu situaciju, kao i činjenicu da su četiri kluba unutar zagrebačkog prstena, 
a ostala dva na  pedesetak ili stotinjak kilometara, jedna od mogućnosti je održavanje susreta i 
tijekom tjedna. 
 
 
Na osnovu zabilježaka, zapisnik izradio:  Antun Palković, povjerenik LO-a. 
 
Sjednica je završila u 19:30 sati. 
 
 
 
 
 
 
Privitak zapisniku: Dopis B. Kocića 
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Borivoje Kocić 
Hrvački klub „Slatina“ 
I. Meštrovića 4 
33520 Slatina 
098 723 001 
mail:  borivojekocic@gmail.com 
 
 LIGA ODBOR 
 I. HRVATSKE HRVAČKE LIGE 
 PLAY – OUT 
 
 
 
Na sjednici Liga odbora koja je održana 05.07.2013. u Zagrebu, od predstavnika klubova iz grupe 
play- out, prisutni su bili predstavnik HK Zagreb (Tomislav Vukelić) i predstavnik HK Slatina 
(Borivoje Kocić), gospodin Antun Palković  (povjerenik LO) zatražio je da ja pismeno dostavim 
zaključke sa sjednice LO. 
Usaglasili smo da Ekipe koje su ostvarile plasman od sedmog  mjesta pa na niže (play-out) koje 
žele i koje mogu održe natjecanja na dva turnira ekipa, prvi turnir održao bi se u Zagrebu 
(domaćin HK Zagreb), a drugi turnir u Brezovici (domaćin HK Hrvatski dragovoljac) 
Na turnir bi došle sve ekipe koje pošalju SUGLASNOST (POTVRDU)  O SUDJELOVANJU 
POVJERENIKU LIGE gospodinu Antunu Palkoviću, ekipe bi imale mečeve svako sa svakim po 
jedan meč i odredili bi poredak ekipa u play-out-u. 
Na prvom turniru ovisno o broju prijavljenih ekipa hrvalo bi se pola mečeva, a na drugom 
preostala polovica, domaćini bi osigurali dvoranu, a dva sudca i liječnika bi troškove podijelili 
gostujuće ekipe(mislim da bi to bilo oko 200 kn po ekipi). 
Voditelji ekipa i sudci bi prije početka održavanja mečeva izvagali svoje natjecatelje(može i 
rezerve) i prije svakog meča bi predavali liste ekipe koja će nastupiti protiv pojedine ekipe (što 
znači da za svaki susret ne mora biti ista ekipa, već ekipa koju voditelj sastavi i preda sudcu prije 
određenog meča ovisno o tjelesnoj težini i pravilima za sastavljanje ekipe) 
Klubovi  koji ne mogu sastaviti ekipu i neće sudjelovati u ovom ekipnom plaj-out-u, predlažem 
da se dogovore i da održe jedan pojedinačni turnir i tako dobiju poredak u I.Hrvatskoj hrvačkoj 
ligi. 
Molim gospodina Antuna Palkovića da odredi datum do kada se klubovi trebaju prijaviti za 
ovakav način ekipnog natjecanja u play-out-u  i da pošalje poslije toga povratne informacije 
prijavljenim klubovima zajedno s terminom održavanja ekipnog turnira koji usaglasi s 
gospodinom Tomislavom Vukelićem i predstavnicima Hrvatskog dragovoljca. 
Molim gospodina Tomislava Vukelića da odredi jesenski termin vaganja i početka natjecanja 1. 
turnira i da obavijesti povjerenika Lige. 
 
Ovaj dio teksta uputiti ću IZVRŠNOM ODBORU 
Ekipe koje sudjeluju u ovoj grupi natjecanja nemaju baš nikakvu motivaciju, a i ovaj sustav 
natjecanja je „ jedinstven“  u Republici Hrvatskoj, stoga Vas molim da prvom iz ove grupe play-
out slijedeće godine dozvolite prelazak (napredovanje) u grupu play-off, a zadnji odnosno šesti 
iz grupe play-off bi ispao u grupu play-out. 
To znači da bi se ukinula ona dva smiješno nazvana „kvalifikacijski turnir za popunu I. Hrvatske 
hrvačke lige“ ( jer nemaju veze s ekipnim liga natjecanjima), koji su uvedeni u  poslijeratnim 
godinama kada se teško radilo u klubovima i kada nije bilo klubova. 
Predlažem da se ti turniri ako su potrebni nazovu npr. Kup Republike Hrvatske ili Šampionat 
Republike Hrvatske. 
A liga natjecanja u play-off-u održe pet kola u proljeće, pet kola jesen tako bi cijelu godinu imali 
liga mečeve. 
Play-out jedan turnir ekipa proljeće jedan turnir jesen. 
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Ostatak ekipa koje ne mogu sastaviti ekipu, a koje bi sudjelovale na pojedinačnom turniru i 
ostvarile plasman u I. Hrvatskoj hrvačkoj ligi treba dozvoliti napredovanje (ako mogu) da se 
prvak tog turnira slijedeće godine natječe u sustavu play-out od sedmog mjesta pa na niže. 
Lijepi pozdrav, 
 
Borivoje Kocić,prof. 
 
U Slatini, 11.07.2013. 
 


